

商城时报

り版

责编:程云审读:金培满

2021年8日18日 昆期二

2021 年第 30 期 (总第 41 期)

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

胡培刚在督导检查疫情防控工作时强调

落实落细防控措施 切实筑牢严密防线

本报讯(甘 鑫)8月11日,商城县委书记胡培刚先后到沪陕高速口、火车站、汽车北站、三和社区、妇保院疫苗接种点、苏仙石省界卡点、汪岗卫生院集中隔离点督导检查疫情防控工作,并叮嘱一线疫情防控工作人员,在做好疫情防控工作的同时,加强自身防护。

在沪陕高速口、火车站、汽车北站、 苏仙石省界卡点,胡培刚实地察看人员 出入测温、验码等疫情防控措施落实情 况,对现场发现的问题,责令立即整改 到位。胡培刚强调,要坚决克服麻痹思 想和侥幸心理,时刻绷紧疫情防控这根弦,加强对出人境车辆及人员的排查管控,严把"卡口"关,坚决防范好人员流动的潜在风险,确保防控工作落到实处、取得实效。要从细节着手,加强人防、物防、技防防控力度,坚决落实好"外防输入、内防扩散"工作要求,织密、织牢人民群众安全网。

在三和社区,胡培刚详细了解该社区规模、人员流动情况,仔细查看辖区重点人员摸排登记和疫苗接种情况,随机走进居民小区,检查体温测量、人员

登记等疫情防控措施落实情况。叮嘱社 区人员一定要严格落实测温验码、信息 登记等措施,坚决把好社区疫情防控的 "人口关"。

在妇保院疫苗接种点,胡培刚实地查看新冠疫苗接种情况,详细了解疫苗接种登记区、接种区、留观区等功能分区建设使用情况,认真询问人员配置、设施设备、接种能力、疫苗管理及应急处置等情况。胡培刚强调,接种疫苗是预防控制疫情的有效手段,各级各相关单位要高度重视、扛牢责任,不断优化

接种流程和人员配备,减少群众等候时间,切实提高接种效率,做到安全、规范接种,构筑全民免疫屏障,持续巩固疫情防控成果,保障全县人民身体健康。

在汪岗卫生院集中隔离点,胡培刚 认真察看隔离点封闭管理、服务保障等 情况。胡培刚要求,要严格落实集中隔 离要求,细化规范管理方案,落实好医 疗、卫生、安全、生活等保障措施,做好 消杀、垃圾清运等工作。同时,做好隔离 人员心理疏导工作,安抚隔离人员情 绪,确保隔离人员心理健康。

鲁新建在检查指导防汛减灾和疫情防控工作时强调

全力守护人民生命财产安全和身体健康

本报讯 (余文涛)8 月 11 日,商城县代县长鲁新建实地 深人到冯店乡检查指导当前防 汛减灾和新冠肺炎疫情防控工 作。县政府办公室主任高官清 以及县应急管理局的主要负责 同志随同检查。

防汛减灾是当前基层最为 紧急的重点工作。在检查防汛 减灾工作时,鲁新建详细了解 当地地质特点、日常防灾应急 工作等情况后要求,要进一步 完善应急预案、强化监测预警, 充分做好人员队伍建设及物资储备工作,把各项防灾措施落实到位。要多方式、多形式、多形式、多形式、多形式、多形式、多形式、多形式、多形式、对导力。是是自我防范意识和能力。要强化风险意识、加大巡查力度,动态排查地质灾害隐患,一旦发生险情,及时组织员员转移避险,确保人民生命财产安全。

在实地察看了冯店乡与外 省交通通道隔离和该乡卫生院 疫苗接种工作时,鲁新建要求, 要时刻紧绷疫情防控这根弦,压紧压实责任,落细落实防控 措施,落实防控体系,不断巩固疫情防控成果。要进完成成是。要传引导,高效有序完成免免 接种任务,加快构筑全民险地及解障。要严格落实中风全免险地质,被查人员的管理,做好全局监测下。要的精准性,完善患以防心力打好打赢这场疫情防控阻击战。



为守严守牢乡村防线,切实做好疫情防控工作,连日来,商城县李集乡新时代文明实践所、乡村实践站的30多名志愿服务人员迅速行动,积极投身参与疫情防控宣传、政策解读、防疫消杀、网格排查等工作,扎实落实各项疫情防控措施,确保人民群众生命安全和健康。

余慕颖 摄

精彩看点

服务企业甘当"店小二"

▶▶06版

冲锋一线筑牢疫情"防控网"

商城县丰集镇党员汇聚起 抗疫"红色力量"

▶▶06版

宣传"社会疫苗" 筑牢防护屏障

商城县积极落实疫情防控 各项举措

▶▶07版

办实事 惠民生

商城县财政局多举措推进 "一卡通"管理工作

▶▶07版

本 期 统 筹:纪道成 黄 慧 本期特约组稿:吴 畅 章红荔 陈 思 王玉春

商城县融媒体中心商城县新闻中心

